

Как определить качество одежды?

Автор:

12.09.2015 10:34 -



Как купить хорошую качественную одежду за разумные деньги? Этим вопросом традиционно задается большинство женщин. Ведь финансовые возможности значительной части покупательниц весьма ограничены, а пополнить свои коллекции одежды очередной обновкой время от времени хочется каждой из нас, особенно когда приходит очередная весна, вокруг обновляется природа и новые летние платья и сарафаны словно сами просятся к нам в гардероб.

В то же самое время нередко витрины многих магазинов призывно манят нас относительно низкими ценами на всевозможных распродажах. Так зачем же тратить значительные суммы на приобретение одежды, если существует огромное количество магазинов, продающих одежду по достаточно низким и вполне в силу этого доступным ценам? Зачем ходить в бутики за дорогущими брендовыми вещами, если в самом обычном магазине за углом можно найти вещи ничуть не хуже? Сток-центры, вещевые рынки или на худой конец магазины секонд-хенд - все они предлагают практически те же самые модели, только существенно дешевле – порой в несколько раз - чем в фирменных магазинах.

Как же не ошибиться и сделать правильный выбор. Как сэкономить, но при этом найти и приобрести в самом деле качественную вещь? Разумно тратить деньги и покупать при этом действительно хорошую одежду Вам помогут наши советы.

Вы, к примеру, собираетесь приобрести себе женские платья. Самый простой способ проверить качество выбранной вещи - это проверить ее швы. Помните – высококлассное шитье практически незаметно. У вещей плохого качества швы, как правило, неровные,

Как определить качество одежды?

Автор:

12.09.2015 10:34 -

они сбоят, морщатся, неравномерно прилегают к телу. Многие скажут: зачем мне проверять какие-то там швы, они же с изнанки вещи, и их не видят окружающие, мне вполне достаточно, что вещь мне идет, да и стоит она дешево. Это общее заблуждение большинства женщин. Плохо пошитые вещи смотрятся очень дешево, да и служат недолго.

Если вам понадобилась [одежда dirk bikkembergs Киев](#), то всю информацию про неё вы можете прочитать на сайте Anteprema-shop.com и тут же её купить. Исчерпывающая информация.

При проверке швов также стоит обратить внимание на качество ниток, которыми эти самые швы прошиты. В качественной одежде нитки должны быть тщательно подобраны не только под цвет, но и под тон материала. Ну и, естественно, также они должны быть достаточно прочными и не рваться от любого, даже незначительного механического воздействия.

На этом ресурсе - Anteprema-shop.com, Вы сможете найти информацию о том, где на сегодняшний момент выгоднее всего приобретается [philipp plein одежда](#). На мой взгляд, это один из лучших сайтов этой тематики!

Проверьте подкладку! На качественной одежде подкладку незаметно. Она, как правило, аккуратно пришита и не выглядывает из-под одежды. В высококачественной одежде обычно используется подкладка из натуральных тканей. Она не электризуется, а значит, не прилипает к колготкам, не рвется, не мнется и ее прикосновения к телу гораздо более приятны, чем у подкладки из синтетического аналога.

Внимательно посмотрите, как элементы рисунка стыкуются на швах изделия. Если гармония рисунка нарушена – не покупайте эту вещь. Она, скорее всего, будет выглядеть слишком дешево, поскольку прямо говорит о желании производителя сэкономить материал в ущерб гармоничности и внешнего вида одежды.

Никогда не покупайте одежду второпях. Если Вы, к примеру, пришли в магазин, чтобы приобрести одежду прежде чем отнести выбранную модель на кассу, примерьте ее, походите, посидите в ней. Посмотрите, как ведет себя ткань. Не мнется ли, не

Как определить качество одежды?

Автор:

12.09.2015 10:34 -

вытягивается, как долго держит форму. Помните: чем мягче ткань, чем изящнее она облегает тело, тем лучше и дороже она смотрится.

Если Вы покупаете фирменную вещь, внимательно посмотрите на лейблы, этикетки и ярлычки. На оригинальных вещах они должны быть пришиты, а не приклеены. Проверьте орфографическое написание текста на лейбле. Дешевые китайские подделки, зачастую маскируясь под известные бренды, намеренно заменяют буквы в названии бренда. Если в написании бренда на ярлычке допущена ошибка, можете быть уверены - Вас пытаются обмануть.